

декабрь 2017



— Елена Федотова, редактор Review «Стиль СПб»

лети в Петербург

Говорят, москвичи обожают Петербург. Они покупают дорогую недвижимость в центре и приезжают на выходные, как в Европу. «Да любой таксист здесь может по пути экскурсию по городу провести,— делится впечатлениями знакомый столичный житель,— а в ресторане официант расскажет все о блюде, ингредиентах, продуктах и способе приготовления». Вот так и становится понятно, как далеко шагнул наш сервис. В каком-то исследовании предпочтений москвичей и петербуржцев выяснилось, что жители Северной столицы любят гулять по городу, а москвичи «гуляют» в основном от дома до машины. И вообще передвижение пешком считают дискомфортным состоянием, из которого хотят поскорее выйти. Конечно, опросам доверять нельзя. Да и если бы здесь были такие зарплаты, как там, то многие бы обошлись вовсе без прогулок. Но не будем о меркантильном! В эти предновогодние дни наш город заблистал в стиле барокко: золотые плоды, гирлянды с завитками, развесистые люстры... А в «Подписных изданиях» появились конфеты «В любой непонятной ситуации лети в Петербург».



31__ Самые интересные события в Петербурге



ВАЛЕНТИН БАРАНОВСКИЙ

22__ Алла Осипенко: «Я застала тот период, когда хореографическое училище еще напоминало императорское»

26__ Иллюзия легкости: новогодние подарки



АЛЕКСАНДР КОРЯКОВ